



LA FERIA SERA RECINTO FISCAL. Toda la Feria Internacional de El Salvador, será recinto fiscal a partir de noviembre. Ayer hubo inspección de parte de funcionarios de la Policía de Aduana. De izquierda a derecha, don Manuel de J. Rivas, Gerente de la FIES; comandante Pedro Angel Landaverde, capitán Oscar Rodezno, Director general de la PA y el oficial Elias Israel Campos, de ese mismo Cuerpo. (Foto de Peñate Zambrano).

800 Expositores en la Feria Internacional

Ochocientos expositores de más de treinta y un países han confirmado su participación en la Octava Feria Internacional de El Salvador, que será inaugurada por el Presidente Romero el viernes tres de noviembre.

La Octava Feria ha sido nominada "Bienestar para Todos", como un reconocimiento al programa del actual gobierno.

El gerente general, don Manuel de J. Rivas Rodríguez, informa que se tiene la confirmación de treinta y un países y otros por confirmar. Se sabe que algunos que han tenido dificultades de última hora están considerando su

participación. Dijo además que las instalaciones están prácticamente listas para la ubicación de los expositores.

TODA LA FERIA SERA ZONA FISCAL

Ayer, el Director General de la Policía de Aduanas, capitán Oscar Rodezno, acompañado de sus más cercanos colaboradores, entre ellos el comandante Pedro Angel Landaverde, realizó un recorrido por las instalaciones para determinar los sitios donde estarán

—Favor pase a la Pág. 25.

Fumigan la Ciudad de S. Ana para Exterminar los Zancudos

SANTA ANA. Autoridades de Salud Pública han solicitado la cooperación del público para lograr el éxito deseado en la fumigación que a nivel de departamento, se inició ayer en la zona norte del radio urbano, utilizándose para ello dos bombas con capacidad de 200 y 300 metros de expansión. Las amas de casa deberán abrir puertas y ventanas a orilla de calle y cerrar las interiores para que el insecticida extermine los criaderos de zancudos que últimamente han causado varias muertes por la en-

fermedad del "Dengue". "Muchas personas toman a broma esa enfermedad pero la situación es de cuidado..." comentó uno de los médicos que laboran en esa campaña. En los cuerpos de seguridad, entre los empleados públicos y en algunos sectores de la libre empresa se han ofrecido charlas sobre el Dengue, medidas para evitar la enfermedad, sus consecuencias, etc.

Se comenzó a aplicar en esa fumigación insecticida conocido

—Favor pase a la Pág. 27.

Cámaras de Turismo C.A. se Reúnen en Guatemala

Los directores y gerentes de las Cámaras de Turismo de los países centroamericanos, miembros de la Federación respectiva, se reunieron ayer en la capital guatemalteca, para coordinar una acción regional que permita eliminar obstáculos a esa industria y promover a Centro América como destino turístico.

Durante el curso de las sesiones, los delegados hicieron un informe a nivel de la Federación, sobre la situación del turismo en su respectivo país, señalando los escollos que se interponen y proponiendo acciones a seguir en distintos campos.

Se convino en la necesidad de

una mayor concientización turística y en que debe lograrse una efectiva facilitación fronteriza, que permita un tránsito fácil y expedito para el turismo, proponiendo a los gobiernos una sola forma que incluya los datos necesarios para migración, aduanas y control de vehículos.

También se dispuso hacer gestiones para que las monedas centroamericanas sean aceptadas en los cinco países y que Centro América asista como región a los distintos eventos internacionales en los que pueda promoverse el turismo.

A la vez se convino en apoyar

—Favor pase a la Pág. 44.

Drama Entre Esposos

"Temí Morir: Los Muertos No Hablan": Lic. Centeno

"Temí morir porque los muertos no hablan", dijo ayer, entre otras cosas, la Lic. Maribel Hortensia Rodríguez de Centeno, al declarar en la Policlínica Salvadoreña, donde se recupera de cinco lesiones de bala que le disparó su esposo Br. José Eduardo Centeno Espinosa, quien se encuentra preso por ese delito.

La Lic. Rodríguez de Centeno rindió primero declaración como imputada porque su esposo la acusa como autora de la muerte de la doméstica, Francisca Arévalo Platero, ultimada de 14 machetazos en el mismo sitio donde la profesional quedó herida a balazos. Después, la Lic. Rodríguez de Centeno declaró como ofendida y

acusó a su esposo como autor de las lesiones que presenta.

SU PRIMERA DECLARACION

Al declarar como imputada, la Lic. Rodríguez de Centeno dijo que no se hacía cargo del homicidio de su sirvienta, a quien calificó como una mujer de confianza y quien anteriormente había trabajado también como doméstica en casa de la madre de la imputada. Luego dijo que el 5 de septiembre (cuando ocurrieron los hechos), ella se dio cuenta que había perdido una libreta de ahorros de "Casa", por lo que fue a esa institución a informar sobre la pérdida y al mismo tiempo

que le dieran saldo de su cuenta. "Me entré —dijo— que mi esposo había hecho dos retiros: uno de dos mil colones y otros de seis mil, falsificándome la firma". En "Casa" —añadió— le informaron que la entrega del dinero se la

—Favor pase a la Pág. 9.

Sismo Grado 6 en la Capital

Un sismo grado tres fue sentido ayer en San Salvador a las 14 horas 17 minutos. Del Departamento de Sismología se informó que este movimiento de tierra tuvo su epicentro a unos 75 kilómetros al suroeste de San Salvador, y más específicamente a unos 30 kilómetros al sur de Acajutla, en el Océano Pacífico.

No se reportaron daños.

Ultiman Detective en un Tiroteo en Cuscatancingo

El detective Francisco Napoleón Monterrosa, de 27 años, fue ultimado de un tiro en la cara antenoche, al final de la Avenida Las Victorias, Cuscatancingo.

Los Btes. Miguel Angel Pérez y Herbert Sanabria, Juez y Secretario del Juzgado de Paz, de Cuscatancingo, dijeron que los vecinos del lugar del hecho afirmaron que el tiroteo duró dos horas, a raíz de la oposición que hizo un individuo que reside en la Casa 2 Bis de la Avenida Las Victorias, cuando unos detectives le pidieron su identificación.

Los informes en el tribunal indican que una comisión de cinco detectives, quiso detener a un individuo que se conducía por aquella avenida, pero que tal sujeto salió corriendo y se metió a su casa, desde donde empezó a tirar balazos con diferentes armas.

El zaguán de la casa 2-Bis, q' es una lámina de hierro, se encuentra sobre la Avenida y al otro lado de la casa, donde hay un pasaje, está una puerta de la misma casa, de acuerdo con el acta de inspección

—Favor pase a la Pág. 29.

Revoltosos Insisten en Crear Disturbios en la Universidad

Las autoridades de la Universidad de El Salvador, dijeron ayer que esperan que las personas de buena fe no se dejen sorprender por gente y grupos revoltosos que insisten en crear climas de intranquilidad que sólo benefician a particulares fines antipatrióticos.

También agradecen a la generalidad, estudiantes y padres de familia por el apoyo que han brindado a las gestiones para normalizar la situación ya que estuvieron temporalmente paralizadas las actividades

docentes. El Consejo de Administración Provisional manifiesta que la acción de los enemigos del orden académico no cesan en su acción destructiva, inútilmente, porque las labores caminan con normalidad. Así, estos elementos disociadores hicieron difundir comunicados y hojas volantes para informar de falsos atropellos a los estudiantes, el día en que se iniciaron las clases. Sin embargo, agrega, la intención no tuvo frutos y fueron los mismos estudiantes

—Favor pase a la Pág. 51.



III CONGRESO DE PROFESIONALES EN CC. EE. "La Economía como ciencia al servicio del Desarrollo"; "Regionalización, una alternativa en El Salvador para el dilema poblacional versus Recursos", fueron algunas de las ponencias discutidas en la mesa de trabajo N° 1 del Congreso sobre el área "Planificación y Desarrollo Económico". Presiden, de izquierda a derecha: licenciado Daniel Palomo Blanco, Roberto Marroquín y José Roberto Manzanares. (Foto de Alvarez).